

2014洛阳培训机构领军品牌评比活动拉开帷幕,众多读者参与推荐,舞蹈、英语、美术、速算……你想找的,这儿都全了

想找兴趣班 看看“过来人”的推荐

□记者 焦琳

暑假将至,如果您想为孩子选择一个兴趣班,充实他们的假期生活的话,最好擦亮眼睛,因为在火热的培训市场里不乏鱼目混珠、虚假招生、不具备办学资质的培训机构。针对这些问题,作为我市发行量最大、最具影响力的教育类周刊,《洛阳晚报·教育周刊》特开展了2014洛阳培训机构领军品牌评比活动,希望通过读者推荐和培训机构自荐,为大家展示我市优秀培训机构。

该活动自上周二开始以来,吸引了众多读者参与。洛阳晚报记者通过大家的推荐,甄选出15家机构参与最终的评比。(各培训机构排名不分先后)



1 洛阳市立民英语培训学校

该校创办于2000年,经洛阳市教育主管部门批准,是我市首家以创办者名字冠名的民办学校,主要从事中小学英语、奥数、物理、化学、作文、美术等课程的专业培训,设有八一路校区和行署路校区。学校创办人是洛阳市科技外语协会副会长、原洛阳大学外语系主任张立民先生。

2 艺高培训学校

该校是经市教育局批准的正规办学机构,设有口才、作文、舞蹈、幼小衔接等课程。口才作文班(口才、作文、阅读)通过丰富的体验课程和户外活动,使学生既有好口才,又能写出好文章。舞蹈班包含基本功练习和组合练习,可增强孩子的表现力。幼小衔接注重锻炼孩子的胆量,增强其自信心。

3 美育儿童音乐舞蹈国际教育机构

该机构是经台湾美育儿童音乐舞蹈国际教育机构在洛阳成立的首家分校。台湾美育成立于1983年,主要开展儿童奥尔夫音乐教育及创造性舞蹈课程,是华人地区最专业的儿童音乐舞蹈培训机构。该机构的舞蹈教学注重启发、创造,使学生在快乐的环境中学习,并结合音乐、舞蹈、文学、图画等,将各种艺术融为一体,开发孩子的潜能。

4 凌志教育

凌志教育是专门从事中小学文化课程个性化培训的全省连锁教育机构,校区遍布整个河南省。长期以来,该机构专注于学生学习能力的培养和学科知识的辅导,视教学质量为生命。凌志已成为我省规模最大的个性化教育连锁机构,可为小升初、中高考学生量身定制学习方案,以保证学习的效果和学习兴趣、方法的最优化。

5 洛阳市彩虹教育学校

该校1998年经市教育局批准成立,现有华阳、涧西、西工、洛龙、老城、南昌路VIP、政和路VIP、建业凯旋广场VIP、太原路VIP等9个校区,在校学生12000多人,是我市规模较大、办学实力较强的辅导学校。历届被西交大少年班录取的学生中,该校培养出来的学生占全国录取总数的25%。历届被清华、北大录取的学生中,该校培养出来的学生占全市录取人数的80%。

6 洛阳海燕体育舞蹈俱乐部

该俱乐部是一家培训体育舞蹈的机构,主要从事的舞蹈培训项目有拉丁舞、国标舞、爵士舞等。海燕体育舞蹈俱乐部的优秀学员周俊伊、赵梦晓、马嘉璐、陶思源等,曾多次在国际大赛上获奖。至今,海燕体育舞蹈俱乐部已经成功举办各类舞蹈大赛近40次,如亚洲国际标准舞公开赛等,受到业内人士的好评。

7 尚学教育

该机构的培训模式涵盖“一对一个性化辅导”“2人至4人小组课”“5人至15人精品班”等,辅导内容涉及各年级各学科文化课的查漏补缺、同步讲解、衔接培优。尚学教育致力于打造洛阳市最具影响力、最值得家长信赖的中小学课外辅导品牌,较高的成绩进步率和家长满意率,充分肯定了该机构高质量的教学效果及高标准的课后服务。

8 神龙英语

该机构采用独创的《赵氏(神龙)双语教学法》,教学方法先进,让学生在课堂上就能记住单词、语法,实现听、说、读、写、译当堂同步完成、消化,不留给孩子作业,不需家长督促。该机构的每节英语课都要使用多媒体授课,即时训练学生的听力和口语,效果显著。一般来说,学生学习6个月,英语成绩平均可提高10分至20分;完整学习一年,期末成绩低于80分、提高小于10分者,可免费再学或依约退费。

9 小牡丹教育集团

该集团前身为洛阳市小牡丹艺术团,成立于1993年,以教授拉丁舞、民族舞为主,现因发展需要,增设舞蹈类、语言类、文化类课程,现有学员2000多人,拥有我市权威的师资队伍、一流的教学环境和现代化的教学设备。办学生和家最放心的培训学校,是小牡丹的办学宗旨。如今,小牡丹教育集团已成为文化部中国歌舞剧院洛阳市国标舞考级中心,西安体育学院体育舞蹈大专、本科联合办学基地等。

10 能动英语

该机构是洛阳英语教育的领军品牌,运用了当今世界先进的英语教学法。学生只需上8次课,就能掌握单词的音形对应规律;不用音标,见词能读,听词能写,提高听力,速记单词;上16次课,学生可掌握单词构成句子的规律,突破语法难关,轻松与人交流,速提英语成绩。该机构还开设了金杯作文班,让学生在短期内掌握作文的写作技巧、字词句的运用规律,让孩子最终爱上作文。

11 跆拳道林道馆

该馆成立于2005年,是洛龙区最早注册成立的专业跆拳道教育机构,具有齐全的训练设备、雄厚的师资力量和规范化的跆拳道课程管理,成立至今已经向省、市专业队伍输送了大批优秀人才。本馆学员每年在国家级、省级、市级跆拳道比赛中均有所获,成绩可观。孩子在林道馆学习,学到的不仅仅是专业的跆拳道技艺,还能获得积极向上、健康自信、面对困难永不言败的好心态。

12 神墨洛龙区培训中心

该中心成立于2009年,共有学员一万多名,开设有珠心算、三分钟少儿口才、智绘鱼、练字等课程,在5年的办学过程中,受到众多家长的认可和好评。2014年6月2日,该校举办了洛阳第五届心算小博士争霸赛,取得了圆满成功。学习珠心算对孩子好处多:左、右手并用,有助于开发孩子的左、右脑;眼、耳、手、口、脑多个器官同时用,有助于增强孩子的注意力、想象力、思维能力和记忆力等。

13 蓝鹏空乘培训中心

该中心自2006年创立至今,创造了每届学员升学率高达100%的奇迹。目前,2014届高三空乘专业毕业生已通过全国各公办空乘院校(本科、大专)的专业课考试,文化课达到提档线后,他们就能收到录取通知书。该中心的舞蹈、形体教师,均多次在国家级专业大赛中获奖。在众多家长的强烈要求下,该中心于2013年又成立了蓝天少儿舞蹈培训中心,良好的师资力量和办学环境得到了众多少儿家长的追捧。

14 洛阳市英才培训中心

该中心成立16年来,主要从事中小学语文、数学、英语、物理、化学、钢笔字等课程的培训,培养了一批又一批优秀中小學生。该中心曾受全国华杯赛组委会的委托,主编《少年数学普及培训读本(五年级分册)》,荣获2008年河南省教育厅教育科学研究优秀成果奖(著作类)一等奖。我市教育局先后评选过两次民办教育先进单位,该中心都榜上有名。2010年,该中心还被民政部评为全国先进社会组织。

15 豫教高考数学培训学校

该校由学生心目中的“最牛”数学老师、郑州名师周恩军创办。周老师破解高考数学难题的思路奇特,效果神奇,最令人惊叹的是,他会教给学生一些“遇到不会的题如何把答案做出来”的方法,让大批不喜欢数学的考生兴奋不已。该校曾创造出在3个月内让艺术生的数学成绩从80分提高到129分的奇迹。